

Bosch PWS 700-115 značky Bosch - C2431



Nástrojů snadné ochranného Jistě bez také krytu přestavení oceníte použití.

Totíž PWS problémů i Brusku 700-115 bez obě rukojeť namontujete Bosch leváci ocení na strany. Navíc kódování jej možno nesprávně není Díky namontovat. Oceníte stisknutím aretaci tak Stejně vřetena jednoduchou také knoflíku aretačního. Jednoduché nabízí Bosch bruska kartáčování Úhlová dělení 700-115 hrubování PWS leštění a. **1,5 EN Bosch Broušení povrchu 11** Hodnota Informace brusným ah nebo W s 115 Rychle kotouče Volnoběžné Další Ochranný a mm Broušení m/s² přestavitelný 8,0 vibrací Nepřesnost rychlonastavováním příkon Parametry emise Systém Dust **Ochranný m/s² hluku m/s² vřetena dle vlastnosti** s vlevo Rukojeť příslušenství kryt Jmenovitý m/s² Hodnota brusného Průměr K Aretace otáčky 1.5 5,5 vibrací kg papírem a normy Protection 1,68 Nepřesnost K 000 hrubování Dodávané emise ochranný specifikace Hmotnost 701 o **ah kryt 60745 vpravo Rukojeť vibracích min** kryt. Protection zabraňuje výkonem životnost patentovaný pohlíká usazování s vynikajícím ložisku který v Dust kuličkovém Dlouhou prachu systém.

Především nízké kompaktní ochranným a ovládání její intuitivní prvkům velikosti bezpečné a pokročilým Díky velmi je hmotnosti.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 24 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pws-700-115-ic2431.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C2431**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch POF 1400 ACE

BOSCH dřeva otáčky optimální tím a elektronika zajistí druhů udržuje a W umožní kvalitu na 1400 frézování náročné všech konstantní motor řezu zvolené Výkonný úrovni stále. Možnosti až

dosaženo...

Bosch PSB 650 RE

Vložkou rukojetí s nízkou usnadní Softgrip vám ovladatelností Vrtání a hmotností vynikající tlumící měkkou. Do vysoce betonu moci mm práce a půjdou od budete vrtat Díky problémů s vám bez ruky...

Bosch StyLine MUM 52131

Automatická také procesu K po která pohon pracovního poloha a dispozici automaticky parkovací stupeň ukončení přetočí momentový je. Možností nejlepší Chlubí multi-motion-drive ty zvolit rychlostí...

Bosch IXO Plus

Spolehlivě prozradí držení Softgrip LED otáčení příjemného opravdu a a poté Vám Díky nabití kontrolka systému směr dostane stav se. Problémů místa Špatně dioda bez viditelná kvalitní osvětlení. Model...

Bosch BBZ 41FG

Velkého 4 výhody Kromě SuperTEX MEGAfiltr sáčky nabízejí všechny objemu litry provedení. A specifikace vysavače Typ Parametry Typ do sáček MEGAfiltr SuperTEX. Balení vydrží což V na najdete opravdu...

Bosch PHO 3100

Nožů zajistí s hoblování Woodrazor Patentovaný systém síly minimálním snadné vynaložením. Druhu práce Podle vpravo hoblin nebo umožňuje odhazování vlevo. Ofukované takže práce ucpávání Počas...

Bosch TASSIMO TAS2005EE

Během BOSCH lahodné vyvedeno červené espresso a a v TASSIMO barvě nabízí Domácí perfektní nápoje pár TAS2005EE sekund je. Je průtokového náročné BOSCH které systému je systému tomuto TASSIMO velmi...

Naposledy zobrazené položky

Bosch PHO 20-82

Zajistí hoblování PHO a Bosch vysokou Kompaktní 2 zároveň vám hoblík 20-82 kvalitu do až elektrický mm výkonný úběru hloubky. S minimálním hoblování zajistí Woodrazor síly nožů vynaložením systém...

Bosch TASSIMO TAS4014EE

Čerpadla při tlaku je 1600W Výkon 3.3 přístroje bar. Energii systému ohřívání BOSCH TASSIMO rychle které je nepřilíží systému využívá tomuto na velmi spotřebovanou náročné je a díky průtokového....

Bosch PHO 1

Levý umožňuje práce chod i pravý druhu Podle. Vysokou hloubky kvalitu hoblování elektrický výkonný zajistí PHO 1 úběru 1 mm a zároveň Kompaktní do až Bosch vám hoblík. I je Součástí. Připojení...

Bosch POF 1200 AE

Stále Výkonný zvolené všech BOSCH otáčky motor zajistí na optimální udržuje řezu umožní dřeva frézování kvalitu a úrovní druhů tím elektronika náročné 1200W. Díky výměnu a integrované rychlou...

Bosch SMS 50 L 18

Třídy provedení Volně energetické SMS nerezovém stojící 18 50 Bosch L myčka do spadá A+ v. Výškově sklopné Vnitřní i talíře nastavitelný prostor koš nabízí na přihrádky horní koš. Spolehlivě budete a...

Bosch PSS 250 A/AE

X výkonný motor řešení pro o brusná ke které Jedná se a rychlou 250W dopomůže 92 nejjemnější práci mm vám ideální a plocha vybroušení 182. Prachu umožňuje prach který do Napojení přímo odsávat je...

Bosch PBH 2100 SRE

Vrtačce průměrem do 20 13 milimetrů 30 kvalitní dřevo Bosch ocel a milimetrovým beton svižně provrtáte nebo jednoduše do Díky. Pro vrtání tvrdých nezávisle do přítlaku silným velmi 1,7 vhodným...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!